

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

203. СЕН. 1974

г. Москва

Газета No

Молодость театра

Ошский Киргизский драматический театр был создан сравнительно недавно — в 1972 году. Возглавил молодежную труппу выпускник режиссерского факультета, ученик Ю. А. Завадского Искендер Рыскулов.

Коллектив Ошского театра молод. Молодости свойственно искать новые пути в искусстве, но уже сейчас можно сказать, что он на верном пути. Многие спектакли, созданные за шесть лет, завоевали заслуженный успех у зрителей не только в Оше, но и в других городах Киргизии. Среди спектаклей, которые коллектив привез на гастроли в Москву: «На дне» М. Горького, «Белый пароход» Ч. Айтматова в инсценировке И. Рыскулова, «Завтра Новый год» Б. Жакиева и другие.

Б. АЛЕКСАНДРОВ.